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 درستي يا نادرستي هر يك از عبارت هاي زير را مشخص كنيد. 
 م است.نمودار تابع هماني نيمساز ربع اول و سوالف) 

 ب)اگر دامنه و برد يك تابع برابر باشند آن تابع قطعا تابع هماني است.
 تابع علامت يك نوع تابع پلكاني است. پ)

 زماني درست است كه هردوگزاره درست باشند.فقط ت)ارزش تركيب فصلي 
 .است 32ث)تعداد حالت هاي ارزشي پنج گزاره برابربا
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 . ديكن نييتع يخال يجا يعبارت مناسب را برا ايكلمه 
...............مي گويند.نادرست باشد دقيقاداراي يك ارزش درست يا خبري كه ) درمنطق رياضي به هر جمله الف

  است. طي .................ب) اگر دو گزاره هم ارزش باشند در اينصورت ارزش گزاره دوشر

 ناميده ميشود. و دارد تابع ...................پ) تابعي كه برد آن تنها يك عض
 نام دارد. بت است تابع ...................ضابطه مقدار تابع عددي ثاث) يك تابع چند ضابطه اي كه در هر 
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 كدام يك از جملات زير گزاره است ؟ ارزش هر گزاره را تعيين كنيد .
 الف) امروز به سينما نرو.

 است. 98ب) بزرگترين عدد زوج دورقمي 
 عددي گويا است. 2) عدد پ
 سيب قرمز از سيب زرد خوشمزه تر است . )ت
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 .نقيض گزاره هاي زير را بنويسيد
)الف)  ) ( )� � � 27 8 5  

 .عددي مثبت است 59ب) عدد 
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 جدول زير را كامل كنيد. 
نادرستدرست گزاره رديف

   ي قرآن است.سوره دارد و سوره بقره طولاني ترين سوره 114قرآن  1

 �  ................................................. يا نيست اول عددي 2 2

25.......................................................... اگر و تنها اگر  3 � � �

 �  مربع كامل است. 26آنگاه  اگر ................................................. 4
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گزاره اي دلخواه باشد ارزش گزاره زير را بدون جدول  rگزاره اي نادرست و  qگزاره اي درست و  pاگر 
 مشخص كنيد.

)()(~ rpqp 	
�
1

 
 
 
 
 

7
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 جدول ارزش گذاري، گزاره زير را رسم كنيد.
� 
(p q) (q p) q� � 	 
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 جدول زيردر  جاهاي خالي ارزش گزاره را مشخص كنيد . با توجه به
 

             r        P        
 د        ن      ن              
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 عبارت زير را به زبان رياضي بنويسيد. 
 .است خودش برابر عددي جذر برابر دو )الف

 .است عدد دو آن مجموع مساوي يا تر بزرگ عدد دو هاي معكوس ب)مجموع
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 جاي خالي را پر كنيد.نام استدلال زير چيست؟ 
 ) اگر قيمت فولاد گران شود آنگاه قيمت خودرو هم گران مي شود1مقدمه 
 ) قيمت خودرو گران شده است2مقدمه 

 
 ......................................................................................... 
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 استدلالات زير جاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد تا قياس استثنايي كامل شود . در هر يك از

نگاه زمين خيس مي شود.ب) اگر باران ببارد آ                    گوياست. 2عددي گويا باشد انگاه  الف) اگر

   2
       .............................................................عددي گوياست                                                             3

                    س شده است.زمين خي    .................................................                                            
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 را بدست آوريد. cو  bو  aثابت باشد ميانگين  fاگر تابع 
� �),(,),(,),(,),( 342810612 ��� bcaf
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در تابع با ضابطه ي 
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xx

xx

xf  باشد حاصل عبارات زير را بدست آوريد. )(

f ( ) f ( )� � �3 (الف  1 f ( 25/1(ب  �2(
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نمودار تابع زير

 

رارسم كنيد.
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 B 

aمقدار ، اگرتابع روبرو يك تابع هماني باشد b c� 15  رابيابيد. �

1

      A

16 ضابطه تابع علامت را نوشته وآن را رسم كنيد.
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3. جدول مالیاتی زیر را که توسط هیئت مدیرهٔ یک شرکت برای سال جدید مالی آماده و تصویب شده است، در نظر بگیرید:

نرخ مالیات ) درصد (حقوق ماهیانه )تومان( 

معاف از مالیاتحقوق تا 1/300/000

10  مازاد بر 1/300/000 تا ٥00/000/2

1٥ مازاد بر 2/٥00/000 تا ٤/٥00/000

2٥ مازاد بر ٤/٥00/000

الف. نمودار پلکانی متناظر با جدول مالیاتی را رسم کنید.
ب. به کمک نمودار پلکانی و محاسبهٔ سطح متناظر با هر یک از حقوق های ماهیانه، مبلغ مالیات هر کدام از کارمندان زیر را 

محاسبه کنید.
 کارمندی با حقوق 1/200/000 تومان
 کارمندی با حقوق 2/400/000 تومان
 کارمندی با حقوق 6/000/000 تومان
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